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ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DA ENGENHARIA ELÉTRICA REALIZADA NO DIA
ONZE DO MÊS DE NOVEMBRO  DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, POR VIDEOCONFERÊNCIA, NO HORÁRIO DAS
QUATORZE HORAS E TRINTA MINUTOS ATÉ QUINZE HORAS E TRINTA MINUTOS.

 Objeto : Ata da reunião extraordinária do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em Engenharia

Elétrica.

 



Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, das quatorze horas e trinta minutos até às quinze horas e

trinta minutos, realizou-se a reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) da Engenharia Elétrica do Instituto Federal de

Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Prof. Alexandre

Ataide Carniato, com a presença dos membros do NDE: Ana Carolina Bueno Borges, Cléber Aparecido Rocha Dantas,

Diego Nunes da Silva, Fernando Barros Rodrigues, Haislan Ranelli S. Bernardes, Ítalo Alves Montorio Júnior, João

Domingos Augusto dos Santos Pereira, José Guilherme Magalini Santos Decanini, Leonardo Ataide Carniato e Tiago

Veronese Ortunho. Houve a presença de professor convidado: Andryos da Silva Lemes. Ausentes com falta justificada: não

há; ausentes sem falta justificada: não há.  I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos

da presente reunião. II. ORDEM DO DIA:  Constou de: 1. APLICAÇÃO DE QUESTIONÁRIO REFERENTE AO 1º

SEMESTRE DE 2020: Os alunos já foram comunicados que devem preencher o questionário, mas como nem todos

preencheram foi solicitado que os professores enviem o link do questionário e reforcem, nos grupos das disciplinas, a

importância do preenchimento deste questionário referente ao 1º Semestre de 2020. Os alunos que estavam cursando o 3º

módulo, no 1º semestre de 2020, estão com adesão baixa no preenchimento do questionário. O questionário foi

compartilhado com os membros do NDE para que possam acompanhar o número de alunos que estão preenchendo-o. 2.

NOVOS MEMBROS DO NDE: O professor Andryos da Silva Lemes foi convidado para a reunião de hoje como ouvinte e

o presidente comunicou que ele aceitou novamente ser membro do NDE a partir da publicação da portaria. 3. ELEIÇÃO

DO PRESIDENTE DO NDE: O presidente atual se desliga do NDE a partir de abril, quando assume a direção do câmpus,

e será necessário eleger um novo presidente. 4. ELEIÇÃO DO COORDENADOR DO CURSO DE BEE:  O professor

Fernando Barros Rodrigues se completará quatro anos de coordenação do curso de BEE em 02 de dezembro e haverá

eleição para o novo coordenador do curso. O professor Fernando ficará na coordenação até o final do 2º semestre letivo de

2020. Está previsto na data 22 de março de 2021 o início do mandato do novo coordenador, data em que o 1º semestre

letivo de 2021 estará iniciando. 5. APRECIAÇÃO E ENCAMINHAMENTO PARA O CONCAM DAS NORMAS DE

LABORATÓRIO: Será solicitada que as normas de laboratório das técnicas e de ciências naturais fique na pauta do

CONCAM para a apreciação e para a devida aprovação. O professor Tiago solicitou que se algum membro tiver mais

apontamentos sobre a norma de laboratório enviar até dia 18/11. O arquivo final no formato pdf das normas dos laboratórios

deverão ser enviadas para o professor Leonardo Carniato antes da reunião do CONCAM, que acontecerá em dezembro. 6.

ATUALIZAÇÃO DO SITE: O professor Fernando fez uma atualização do site do curso de BEE. As atualizações foram

feitas no quadro curricular, grade no modelo novo, corpo docente, PPC atualizado. No campo “mais informações” falta

atualizar alguns itens. No item NDE, as portarias foram atualizadas e as atas, em papel, das reuniões foram disponibilizadas,

faltando apenas algumas atas de 2020. O professor Fernando solicitou ajuda dos membros do NDE na atualização do item

sobre as produções dos professores. Foi decidido que antes desta atualização, os professores atualizem o currículo lattes e

finalizem a pasta preta até 22/03/2021. Esta data pode ser modificada. No final do ano vai ser enviado um e-mail para os

professores do curso sobre a atualização do currículo lattes e a entrega da pasta preta. 7. DEMANDAS REFERENTES AO

CURRÍCULO DE REFERÊNCIA: O professor Fernando apresentou o novo modelo do Currículo de Referência, enviará

por e-mail para os membros, pediu para que os professores presentes fizessem a apreciação das novas considerações porque

vai ser discutido na próxima reunião do NDE. Também está sendo solicitado um relato do processo de elaboração do

Currículo de Referência do curso de BEE, e para isso precisa olhar todas as atas das reuniões do NDE. Houve uma divisão e

cada professor ficou responsável em olhar 8 atas, verificar na ata o que foi discutido sobre currículo de referência e fazer o

relato em um arquivo compartilhado. Os professores devem enviar este relato até dia 18/11/2020. III. ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo, o presidente agradeceu a presença de todos, encerrando assim a reunião, da qual eu, Ana Carolina

Bueno Borges, secretária dessa reunião, lavrei esta ata que, depois de aprovada, vai ser assinada eletronicamente por mim,

pelo presidente da reunião e pelos demais participantes
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